



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

## **Преступники получили по заслугам.**

Судом Первомайского района г. Ижевска вынесен приговор Нуркаеву и Еговкину за — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть несовершеннолетнего подростка.

**Следственным отделом по Первомайскому району следственного управления СК при прокуратуре РФ по УР** окончено расследованием уголовное дело по ч.4. ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть.

Расследованием установлено, что в декабре прошлого года Нуркаев и Еговкин завели 12 летнего подростка в подъезд дома №39 по ул. Краева, где отобрали у мальчика проездной билет и шапку. Поскольку потерпевший настаивал на возвращении своего имущества, злодеи стали его избивать.

Причем били зверски и жестоко, сознательно рассчитывая забить до смерти, так как опасались, что мальчишка обратится в милицию. Когда потерпевший перестал подавать признаки жизни, Руслан и Антон перенесли тело в подвал дома 45 по улице Краева и спрятали. Трое суток тело мальчика пролежало в подвале, пока на него случайно не наткнулись участники популярной в Ижевске игры «Ночной Дозор».

Судом Первомайского района г. Ижевска Нуркаеву и Еговкину за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть несовершеннолетнего подростка вынесен обвинительный приговор: 9,6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима — Нуркаеву и 7,6 лет лишения свободы Еговкину, с учетом его несовершеннолетнего возраста.

02 Сентября 2008



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/632980>